11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.01.2011 15:27:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.01.2011 22:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/206982/answer/206983




BepOHTHOCTb 3a49aTus €CTECTBEHHEIM IIYTEM IIPpU TaKOH CIIepMOrpaMMe BBICOKasd, HECMOTPS Ha
YBeJIM4EeHNEe KOJIMYECTBA JIEMKOIIMTOB ¥ HaJIM4ue arrIiOTHHAINH.

[To noBony yBeNIMYEHUS KOIUUECTBA JTEUKOIMTOB MOXKeT 00CIe0BaThCS ¥ ypoJiora.



